



Самая популярная социальная сеть в мире Facebook и разработчик игр для нее Zynga разорвали свое двухлетнее соглашение о партнерстве и сотрудничестве. По новому соглашению, заключенному 29 ноября, Zynga получает больше возможностей для публикации приложений своем на сайте, но в Facebook ее права уравниваются с другими разработчиками. Это значит, что Zynga теряет возможность рекламировать свой сайт и приложения в соцсети, а пользователи не смогут оставлять сообщения на стене через приложения Zynga. После такого развития событий в партнерстве между компании акции Zynga потеряли 12 процентов, а Facebook на 5 процентов. Но даже несмотря на то, что Zynga решила своих привилегий, ее игры будут доступны в соц сети, а Facebook получает право разрабатывать собственные игры (но по данным источников близких к компании она делать этого не станет).

Zynga является главным разработчиком игр для социальной сети Facebook. Zynga получает более 80 процентов прибыли с соц сети. А компания Цукерберга получает 15 процентов доходов от Zynga. Zynga была создана в 2007 году, а в 2011 было проведено IPO. Zynga по стоимости превосходит вездесущую Electronic Arts. [дешевле отзывы у них](#)